
 אשר מקימות את המשואה הבאה: Aמצא את כל המטריצות                 
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  ,AA=A2, AA2=A3.  נסמן  nxnנתונה מטריצה רבועית                            

AAk=Ak+1  
 . A2=4A-3Inנתון כי   

 
 בלבד.   In -ו Aעל ידי   A3א.  בטא את 

 
 כי : kכי מתקים לכל   kינדוקציה על ב.  הוכח בא

Ak=0.5[(3k-1)A-(3k-3)In]. 
 
    

 אשר מקימות את המשואה:  Aמצא במחברתך את כל המטריצות 
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אשר   Aשתסומנה  2x2מצא במחברתך את כל המטריצות הממשיות 
 מקימות את המשואה:
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אשר מקימות את המשואה:    Aמצא במחברתך את כל המטריצות 
 .  אין צורך לפתור.Aמספיק למצוא את המשואות שמקימים איברי 
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